

自 3 月 12 日起，BSD 學校可選擇戴口罩 – 貝爾維尤學區

2022 年 3 月 7 日，星期一

親愛的 BSD 家庭：

從 3 月 12 日開始，作為 COVID-19 緩解措施之一的戴口罩將在 BSD 學校可選。這意味著在室內和室外環境中佩戴口罩將是所有年級學生的教職員工和家庭的個人選擇，並期望其他人的選擇會受到尊重。貝爾維尤學區堅定地向我們的學生和家庭承諾，我們的文化是一種接受，尤其是在個人選擇方面，同時我們共同努力確保為所有人提供安全的學習環境。

此外，我們強烈鼓勵家庭與學生交談，並要求成年人樹立積極行為的榜樣，因為不能對一個人的信仰或健康狀況做出假設，他們也不應該對其發表評論。下面的時間表詳細說明了各個階段和具體計畫。

在過去兩年中，隨著公共衛生專家對 COVID-19 的瞭解越來越多，學生、教育工作者、學校員工及其家人一直保持靈活並適應不斷變化的健康和 safety 指導。隨著我們走向地方病，我們承認對我們學校社區的影響，並向所有人保證，學區將繼續遵循華盛頓州衛生和公共衛生部 - 西雅圖和金縣的健康和 safety 指導。我們預計，我們將在未來幾天收到這些機構關於 COVID-19 緩解措施的最新指導，我們將在學校實施這些措施時與您分享。

隨著我們繼續應對大流行並朝著積極的方向邁進，我們要求家庭請做出最佳判斷，生病時留在家中，同時在不上學時繼續採取緩解措施。學區還將繼續為我們設施中的學生、教職員工和訪客提供相關的 COVID-19 用品。貝爾維尤學區將繼續提供的其他資源包括：

- [學校的 COVID-19 診斷測試](#)
- [得來速診斷測試](#)
- [疫苗接種診所](#)——根據需要與社區疫苗合作夥伴安排
- [有關如何在家中進行 COVID-19 測試的資訊](#)
- 口罩將提供給需要更換或要求更換的人

我們感謝您齊心協力支持我們的學生。我們的學生和他們的韌性以及我們員工在幫助他們在這段恢復時期取得成功方面的奉獻精神讓我感到鼓舞。當我們齊心協力時，我們就能實現我們的目標。我代表學區感謝您的支持，貝爾維尤！

尊敬的，

Art Jarvis 博士，

貝爾維尤學區 405 臨時學監

BSD 時間線

3 月 7 日

- 小學：戶外學校活動，包括課間休息；戴口罩是可選的
- 所有學校：
 - 口罩用品將免費提供給學生和教職員工
 - 應修訂 HIB 政策，以禁止對選擇使用面部覆蓋物/口罩的任何個人進行騷擾

3 月 12 日

- 所有學校：室內口罩佩戴是可選的